

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

сессия I созыва
РЕШЕНИЕ №

пгт Раздольное

О выполнении плана мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации Путина В.В. Федеральному Собранию РФ от 03.12.2015

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3PK «Об самоуправления Республике местного В Крым», муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, во исполнение Постановления Государственного Совета Республики Крым от 1026-1/16 «О мероприятиях Государственного Совета 24.03.2016 № Республики Крым по реализации основных положений Послания Президента Российской Федерации Путина В.В. Федеральному Собранию Российской Федерации от 03 декабря 2015 года», принимая во внимание информацию Администрации Раздольненского района от 14.03.2017 № 01-02/232, Контрольно-счетного органа Раздольненского района Республики Крым от 14.03.2017 $N_{\underline{0}}$ 30, Антитеррористической комиссии муниципального образования Раздольненский район Республики Крым от 13.03.2017 № 1, рекомендации совместного заседания комиссий Раздольненского районного совета от , районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Считать План мероприятий по реализации Послания Президента Российской Федерации Путина В.В. Федеральному Собранию Российской Федерации от 03.12.2015 на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в 2016 году выполненным.
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подписания.
- 3. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте Администрации Раздольненского района (http://razdolnoe-rk.ru).

Председатель Раздольненского районного совета

Ю.Мигаль